

魅力滕州

D01-D04

2014.6.26
星期四

路考将交给“电子考官”

驾考科目三将实现智能评判,预计七月大规模使用

本报滕州6月25日讯(记者甘倩茹) 车内车外,考生的一举一动都可高清监控;车上的卫星定位感应系统,可以把所有的考试信号传输到监控室,智能化评判学生的考分,学生还没下车,分数就已经出来了。位于滕州市学员西路的枣庄市交警支队鲁班大道科目三路考,目前已经审验通过了机动车驾驶人道路驾驶技能智能评判考试系统,预计七月份将使用此系统进行大批量科目三路考。

在鲁班大道科目三考场,记者看到10辆崭新的考试车整齐的排列着。车内安装有两个高清摄像头,车子顶部也装有一个电子眼。“这三个摄像头可以保证考试过程中无死角拍摄,并且通过卫星定位感应系统直接把数据传到监控室,实现实时监控。”科目三考场负责人孙开志说。据他介绍,经过一段时间的调试安装,目前这套机动车驾驶人道路驾驶技能智能评判考试系统已经通过验收,只等省交警总队指令,便可以小规模试运行。

随着“电子考官”的应用,学员以往“上车挂档走两步就过”的考试将成为历史,因为这位“电子考官”六亲不认。孙开志举例介绍:“比如路考中的直行行

驶,人作为监考官的时候看到方向盘有些许转动,即俗称的‘跑方向’,监考官不会太较真,但是智能评判就会严格按照设定的标准来评判。”孙开志表示,路考实行智能评判后,将最大程度的保证考试的公平公正。这一系统还具有回放录像功能,能够保存一个星期,考生如果在一个星期的时间内对考试有疑问,还可以申请调取考试视频。

据了解,新的路考智能评判系统应用之后,将会把考试项目增加至16项。这套集计算机技术、自动控制、卫星定位、数字化通信技术于一体的综合性考试智能评判设备,可以完成路考中上下车准备、起步、直线行驶、变换车道、加减档操作、直线通过路口等16个项目的评判。

教练员史彬介绍称:“增加考试项目后,考试难度必然会相应增加。”不过史彬表示,根据自己多年的教学经验,新的考试项目的设置,更加注重学员对道路实际的应对。“比如原来的考试对灯光的使用要求不高,现在考试中灯光就比较复杂,远近灯光的交替、出故障后灯光的使用,变更车道灯光的使用,这些都要求考试熟练掌握。”史彬说。



全新的考试专用车内多了很多高科技设备。本报记者 甘倩茹 摄

目前,科目三考试场地也已经设置完毕。共包括鲁班大道北线和南线两条线路和一条北辛西路的备用线路。路考道

路的道路条件都很好,六车道和八车道的都有,可以给学员创造了更加好的考试条件。新的智能评判系统使用后,预测

每13至15分钟可以完成一位学员的考试,10辆考试专用车同时开考,考试效率也可以保证。

山东幸福人医药连锁有限公司
 买放心药 到幸福人 全国统一健康热线:400-879-6788
 中西成药 中药饮片 医疗器械 保健器材 养生花茶 高级参茸礼品 日化副食

11周年庆典
钜惠风暴全城来袭
 活动时间 6.29 - 7.1
 优惠无极限 错过再等一年,钜惠全城,全民抢购

奖 大奖抽出来 名牌洗衣机,电磁炉等你来拿

送 满额送好礼 活动期间,购物满额即赠好礼

特价 超值抢购 活动期间,部分产品低至0.1元

钜惠风暴

幸福人药品超市滕州市区35家门店同时举行